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Konference připomene mimořádnou osobnost a životní dílo senátorky Františky
Plamínkové.

„Františka Plamínková byla významná prvorepubliková senátorka, která po celý život byla příkladem
neuvěřitelné životní odvahy a mravní a morální pevnosti. Františka Plamínková například
prosazovala volební právo pro ženy a zrušení celibátu pro učitelky. Celý život také aktivně a důrazně
vystupovala za rovná práva mužů a žen a vytváření lepších podmínek pro ženy při slaďování jejich
rodinného a profesního života. Františku Plamínkovou považuji za jednu z nejvýraznějších osobnosti
našeho prvorepublikového období a velmi bych si přál, aby naše konference dokázala na tuto
skutečnost co nejhlasitěji upozornit,“ říká předseda Senátu Miloš Vystrčil.

Konference připomene mimořádnou osobnost a životní dílo senátorky Františky Plamínkové. Tato
inspirativní žena se nejen aktivně zapojila do debaty o celibátu učitelek a přispěla k jeho zrušení, ale
také stála v čele boje za volební právo žen a zasazovala se o demokratické hodnoty až do své
tragické smrti, kdy byla v roce 1942 popravena na Kobyliské střelnici v Praze. Konference má za cíl
zkoumat její odkaz v současné společnosti v oblastech, jako je koordinace rodinného a pracovního
života, zapojení žen na pracovním trhu nebo rovnováha žen a mužů jako podmínka prosperující,
odolné demokratické společnosti.

PROGRAM:

10:00 – 10:30: zahájení
Úvodní slovo: předseda Senátu Miloš Vystrčil, zmocněnkyně vlády ČR pro lidská práva Klára
Šimáčková Laurenčíková a předsedkyně polského Senátu Małgorzata Kidawa-Błońska

10:30 – 11:15: Na cestě k rovnému postavení žen a mužů v české společnosti
11:15 – 11:30: Uctění památky Františky Plamínkové u pamětní desky na I. nádvoří
Valdštejnského paláce
11:45 – 13:00: Rovné postavení žen a mužů jako podmínka demokracie, prosperity a odolnosti
společnosti
14:00 – 15:00: Rovnováha v práci i v rodině: spravedlivé rozdělení rolí a skloubení pracovního
a soukromého života
15:00 – 16:15: Nevyužitý potenciál žen: rovnost žen a mužů na trhu práce jako předpoklad
ekonomické prosperity
16:45 – 17:50: Moderní sebeobrana pro moderní společnost. Interaktivní přednáška Jasmíny
Houdek a Pavla Houdka

V rámci diskusních panelů vystoupí řada významných českých i zahraničních hostů, např. soudkyně
Evropského soudu pro lidská práva Kateřina Šimáčková, vedoucí katedry mezinárodního práva
Právnické fakulty UK Veronika Bílková, diplomatka a politička Magda Vašáryová, psycholog a
zakladatel organizace Equimundo Center for Masculinities and Social Justice Gary Baker nebo
spoluzakladatelka organizace Mumdoo Lucie Bášová.

Součástí akce bude rovněž vernisáž panelové výstavy o Františce Plamínkové, kterou pro tuto
příležitost připravilo Národní muzeum. Během konference bude možné poslechnout si i hlas



Plamínkové, a to díky archivním záznamům, které zapůjčil Český rozhlas.

Kompletní program a více podrobností o Františce Plamínkové naleznete na oficiální webu
konference.

Vstup a akreditace

Akreditace na konferenci probíhá prostřednictvím tohoto formuláře. Akreditace je možná do
pátku 31. 1. 2025 do 16:00.

Online přenos

Průběh konference je možné sledovat živě na webu Senátu, nebo na webu České televize.

https://www.senat.cz/zpravodajstvi/zprava.php?id=3838
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